Профориентационная карусель: физика
Задача 1.

Кусок стального рельса лежит на каменистом дне реки. Его поставили вертикально. Изменилась ли при этом выталкивающая сила? Изменится ли она (по сравнению с предыдущим случаем), если при подъеме часть рельса окажется над водой?

Задача 2
Поделитесь сухариками со своим товарищем и начните вместе с ним грызть. Не кажется ли Вам, что Вы производите гораздо больше шума, чем находящийся рядом сосед? Почему?

Задача 3

Ледяной кубик с воздушными пузырьками аккуратно положили в кастрюлю, доверху заполненную водой. Часть воды вылилась через край, и верхняя грань кубик, параллельная поверхности воды, стала выступать над ней на высоту h = 2 см. 
1. Какой объем  V1 воды вылился из кастрюли сразу после опускания кубика? 
2. Какой объем  V2 воды дополнительно вытечет из кастрюли к тому времени, когда кубик полностью расплавится? 
Плотность воды 1000 кг/м3, средняя плотность кубика - 800 кг/м3. 
Задача 4
Полый алюминиевый шар, плавающий в воде, погрузился на 3/5 своего объема. Какую часть объема шара занимает полость?

Задача 5
Пластмассовый брусок плавает в воде. Как изменится глубина погружения бруска в воду, если поверх воды налить слой масла, полностью покрывающий брусок?

Задача 6

Если сосуд, частично заполненный смачивающей жидкостью, поместить внутри космического корабля, то что произойдет с жидкостью после выключения двигателей корабля?
Задача 7

Поезд-экспресс Москва-Дубна прошел за время t1 = 9 c мимо встречной электрички, двигавшейся с такой же скоростью и имевшей в два раза большую длину. За какое время t2 экспресс пройдет мимо встречного пассажирского поезда, который в два раза длиннее электрички и едет в два раза быстрее? 
Примечание. Время движения одного поезда мимо другого - это промежуток времени от момента, когда поровнялись их "головы", до момента, когда поравнялись их "хвосты". 

Задача 8

Как, используя эбонитовую палочку и мех, определить знак заряда, который находится на расческе, потертой о волосы или полиэтиленовую пленку?

Задача 9
При 0 °С взяты одинаковые объемы свинца и олова. Определить отношение количеств теплоты, необходимых для превращения этих металлов в жидкое состояние.

Задача 10

Почему после снегопада становится так тихо на улице?
